
Megyei bajnok a HSE!

Írta: Kiss Klára
2015. június 09. kedd, 21:47

2015. június 7-én megtört a jég az új LOKI stadionban. A Hajdúszoboszlói Labdarúgó
Sportegyesület (HSE) javarészt saját nevelésű játékosokkal megnyerte a Magyar Köztársaság
Kupa megyei döntőjét!

  

 

      

A döntő mérkőzést 17.30-tól játszotta a HSE csapata Sárrétudvari ellen. Rendes játékidőben
1:1 –es döntetlen volt az eredmény. A HSE gólját az első félidőben, Butor Csaba szerezte. A
fiúk gondoskodtak az izgalmakról! Mindent megtettek azért, hogy a szép számú szoboszlói
szurkoló megtapasztalhassa a győzelem ízét! A tizenegyes párbajban végül a HSE
diadalmaskodott!
A HSE a bajnoki szezonban kétszer kapott ki a Sárrétudvari csapatától, ezért meccs előtt nagy
volt az izgalom. A nézők nagy része nem is merte latolgatni az esélyeket. Aztán az első gól
után megcsillant a remény. A fiúk egy gólos vezetéssel mentek le a pályáról az első félidő után,
ám a második félidőben jöttek az újabb izgalmak! Rendes játékidőben döntetlen eredmény
született, ami után jött az igazi idegek harca! A büntető rúgások perceit nagyon nehéz
higgadtan megélni. Nyilván nem tudatosan, de a szoboszlói játékosok szó szerint keresztre
feszítették az idegeket.
A mindent eldöntő utolsó büntetőt végül Lendvai György értékesítette, így Butor Csaba és a
három tizenegyest hárító Bíró Tamás (Kocka) mellett ő lett a mérkőzés egyik hőse. A csapat
edzője: László Richárd

  

A HSE honlapján található képek alapján elmondható fantasztikus pillanatoknak lehetett
részese, aki ellátogatott a debreceni nagyerdei stadionba! A közönség minden bizonnyal életre
szóló élményt kapott és szerencsére az eredményre is büszkék lehetünk!

  

A meccsen jelen lévő utánpótlás játékosok a nagyok jóvoltából olyan érzéseket tapasztalhattak
meg, mely egész sportkarrierjüket végigkísérheti majd. Olyan inspirációt kaphattak, mely tartós
sikert hozhat a csapatnak. A legkisebbek amúgy is fantasztikus teljesítményt nyújtanak már
évek óta, és most a nagyok méltó példaképek lettek!
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Hajrás HSE! Csak így tovább!

  

Különdíjként az aranyérmen és az MK kupán kívül, még egy hatalmas Zsolnay kupát is kapott a
HSE csapata.

  

  

Jegyzőkönyv
HSE – Sárrétudvari KSE 1-1 (1-0) büntetőkkel: 4-3
Nagyerdei Stadion, 2015. június 8.
vezette: Nagy Tamás Mihály (Szabó Ferenc Szilárd, Kovács Zoltán)

  

A HSE összeállítása: Bíró Tamás László – Boruzs Tibor (Szabó Gergely 46'), Éles Zoltán, Tóth
Zoltán, Kunkli Bence (Kis Dániel 66'), Papp Zoltán (Sarkadi Zoltán 77'), Butor Csaba (Kovács
Győző 60'), Murák Krisztián (Lendvai György 79'), Galgóczi Péter (Pintér Péter 54'), Mester
Márk (Oláh Zoltán 69'), Kereki Márk. Vezetőedző: László Richárd.
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A Sárrétudvari KSE összeállítása: Eszenyi Viktor (Kiss Béla 46') – Erős Lajos (Kiss Tamás 46'),
Hajzer László Krisztián (István Bence 91'), Kiss Csaba, Földesi Norbert (Varga László 37'),
Nagy Tibor, Horváth Richárd, Füleki Béla, Fegyverneki Máthé, Balogh Rajmund, Kerti Levente
(Vass András 79'). Technikai vezető: Gulyás Gyula.

  

Gólszerzők: Butor Csaba (40') illetve Hajzer László Krisztián (52').

  

Sárga lap: Kunkli Bence (46'), Kovács Győző (60'), Pintér Péter (78') illetve Horváth Richárd
(61').

  

Kiállítva: Éles Zoltán (84') második sárga lap után.
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